

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: сергей
Возраст: 20
Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич
Специализация: Уролог
Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.01.2004 12:00:00
формирования заключения врача: 08.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1570/answer/1571>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Достоверно определить наличие заболеваний у Вас и Вашей супруги конечно может только врач и только при непосредственном осмотре. Тем более, что Вы не пишете не об одной Вашей жалобе. Потому сложно судить о болезни на основании только лишь обнаруженной инфекции. Несомненно инфекцию лечить надо и надо лечить ее у всех половых партнеров. На сегодняшний день очень сдержанное отношение к применению массажа простаты при простатите, а тем более при урогенитальной инфекции. Если у Вас нет простатита (а Вы не пишете об этом), если у Вас нет жалоб, а лишь обнаружена урогенитальная инфекция, то необходимость массажа простаты под большим сомнением. Я думаю, что Ваш знакомый хирург все же прав. Что касается назначенных препаратов, то я полностью согласен с назначениями врача. Один совет - найдите хорошего врача, которому Вы и Ваша супруга доверяете и постарайтесь лечиться у него одного, а не у многих врачей («...10 врачей...»), пусть даже самых лучших. Если будут вопросы, пишите!